

## 杰出运动员获本地大专院校取录

\* \* \* \* \*

民政事务局局长曾德成欣悉多名杰出运动员获本地大专院校取录。

曾德成说：「年青运动员接受艰苦的体育训练，但又同时兼顾学业，他们坚忍奋发的精神，值得我们鼓励。我期望本地各大专院校继续支持香港运动员，提供教育机会，让他们可以在运动和学术两方面尽展所长。」

至目前为止，今年共有九名运动员透过中国香港体育协会暨奥林匹克委员会（港协暨奥委会）及香港体育学院推荐并成功获得本地大专院校取录，包括陈晞文（滑浪风帆）、陈紫慧（赛艇）、梁健欣（羽毛球）、颜冠一（剑击）及吴逸凯（足球）。

民政事务局局长于二〇〇八年四月与大学教育资助委员会（教资会）资助的八间院校，包括香港大学、香港城市大学、香港浸会大学、岭南大学、香港中文大学、香港教育学院、香港理工大学及香港科技大学的代表会面，讨论如何协助精英运动员在香港接受专上教育。教资会资助的八间院校表示会认可由港协暨奥委会或香港体育学院推荐运动员的入学申请。此外，各院校将继续并加强对精英运动员的支持，让他们既可在升读大学时接受体育训练，又可同时接受专上教育和专心预备比赛，更可于退休后继续学业。

政府致力培训运动员，透过各项支持计划，鼓励更多青年发展体育事业，现时透过港协暨奥委会推行「香港运动员就业及教育计划」，以及香港体育学院的「运动员教育及职业发展计划」，为运动员在教育及职业发展提供多元化支持。

完

2010年7月30日（星期五）